



任佳仪(右一)收到村民送来的锦旗。

▼张玉

定格老人幸福笑脸

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘晓杰)为弘扬尊老敬老的中华民族传统美德,10月30日上午,奎文区东关街道中学街社区联合辖区物业、全睦家庭影像免费为60岁以上老人拍照,留下美好的回忆。

当日上午8时,社区志愿者、摄影师和社区工作人员便开始忙碌起来,布置背景墙、调整机架、安排座位。9时,老人们陆陆续续地来到活动场地,有的老人还精心准备了一番,穿上了平时不舍得穿的新衣服,个个神采奕奕、精神饱满。

拍照现场,志愿者耐心地为老人整理着装,调整状态。随着“咔嚓咔嚓”的快门声,老人们一张张笑脸被摄影师定格在镜头中。

爱心商家添新成员

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅)目前,青州市越来越多的爱心商家加入到关爱环卫工人活动中。近日,位于青州城区益王府南路的一爱心商家挂牌成为“环卫工人爱心理发点”,并承诺每月为其门店附近的环卫工人免费理发。

活动现场,商家负责人张蔚正麻利地为环卫工人理发。看着镜子里的新发型,在场的每一位环卫工人脸上都露出了满意的笑容。“今天能享受免费理发,心里特别暖。”环卫工人简单的话语,道出了无尽的感激。

截至目前,青州市共有248家爱心商家加入“关爱环卫工人”活动中,包括环卫工人免费饮水休息、免费就餐、免费理发、免费理疗等内容,惠及青州市的1000余名环卫工人。

义诊来到居民身边



近日,奎文区北苑街道丁家社区举办义诊活动。在现场,医护人员认真地为居民检查身体、测量血压等,并提出不同的治疗方案和合理化建议。同时,通过讲解养生保健常识,引导居民树立健康观念、提升健康意识,做到早预防、早发现、早治疗,受到居民们的一致好评。潍坊日报社全媒体记者 王来臣 通讯员 牟晓萌

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 窦圆娜)“非常感谢咱们银行的张玉和任佳仪两位员工,要不是她们在现场及时救火,家里还说不定要烧成什么样子呢。”10月24日,高密市姜庄镇姜庄四村的梁先生将一面写有“大火无情 助人为乐 显真情”的锦旗,送到潍坊银行高密管辖行,并对两位工作人员表示感谢。

原来,10月19日,张玉和任佳仪到姜庄四村进行日常入户宣传时,偶遇村民梁先生家发生火灾,两人没有多想就直接冲上前去帮忙。“着火是村民们先发现的,由于村里老年人多,他们也不太会报警,就在路口喊我。我们两人一边往着火的村民家跑,一边拨打了火警119。”张玉表示,当时黑色浓烟不停从临街的窗户往外冒,由于温度太高,窗户玻璃都炸碎了。

为了尽快控制住火情,张玉和任佳仪从周边邻

居家接上了水管,和村民们一起灭火,两人还拎着水桶进屋泼了几次水,希望将火苗浇灭。后来由于浓烟太大,两人和村民不得不退了出来,之后村民拎来了灭火器,张玉直接打开灭火器进行灭火。随后,消防救援人员赶到,最终将火情控制住。

“着火是因为电器线路老化引起的,当时我正好没在家,多亏了张玉和任佳仪这两位姑娘带着大家一起灭火,否则后果不堪设想。”梁先生说,全家人打心眼儿里感谢她们。

“灭火的时候,只想着怎么赶紧把火快灭掉,等消防救援人员来了之后,我们两人才多少有点后怕。”1996年出生的张玉和2001年出生的任佳仪表示,平时银行经常组织消防应急演练,对于火灾处置方法,她们都学过也进行过实操,所以当时救火的时候才不会慌乱。“如果再遇到这种紧急情况,我们还是会冲上去帮忙。”两人说。

村民家中失火 男子醉倒河中

幸好有你们

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王晓萌)10月27日,青州市公安局瓜市派出所接群众报警,一名男子躺在水里,情况危急。瓜市派出所民警迅速行动,成功救助落水的醉酒男子,并联系其家人将他接回了家。

“警察同志,有人躺在水里,你们快来看看吧!”当天早晨6时许,瓜市派出所民警接群众报警,在云门山街道某处水域内,有一男子躺在水里,正挣扎着往岸边去。接警后,民警立即赶往现场。

事发水域周围草木较多,民警迅速排查一圈但未发现落水男子,此时民警的心提到了嗓子眼,脚

步也更快了。突然,水域的石头上有一只手搭了出来,民警迅速向前,发现落水男子正尝试向岸上爬。由于岸边水草湿滑,民警尝试了几次,终于将落水男子拉了起来。该男子全身被水浸湿,身体有些颤抖,扑面而来的是一股酒气。随后,民警将其扶到安全区域,初步检查确认并无明显外伤。

为了尽快帮落水男子回家,民警赶紧联系其家人。这时,落水男子的意识也渐渐清晰,握住民警的手连连致谢。“河水太凉了,他又喝了酒,幸亏有你们,不然后果不堪设想!”很快,落水男子的家人赶到现场,对民警的及时救助表示感谢,民警叮嘱其家人做好劝诫工作,以免再次发生意外。

终结羊奶粉行业暴利 西北牧场纯羊奶粉工厂直供

工厂直供价158元/盒 活动期间买3盒赠2盒 买6盒赠6盒 低至79元/盒

六年升级,好羊奶不怕等

6年前,西北牧场集团以专业的黄金奶源优势带来“新鲜高营养”的纯羊奶粉。6年来,集团为提升乳品质量,厂房、设备、技术全面升级,研发的第六代高纯羊奶粉问世。

喝1杯第六代高纯羊奶相当于3杯老羊奶

一、奶源好,品质高:大西北专有黄金牧场,天然散养奶羊,吃天然牧草,饮山泉水。

二、好羊奶粉,零添加:奶粉配料中只有生羊乳,没有任何添加剂,保证纯羊奶脱水加工。

三、专业化,更可靠:采用膜分离技术对羊

奶进行浓缩分离,截留脂肪、大分子,提高羊奶粉的蛋白含量。

中老年养生,每天两杯高纯羊奶

60岁以上的老人每天适量补充更高、更纯的蛋白营养可获得更多的营养储备,保证身体健康。

羊奶的颗粒体积为牛奶的三分之一,更利于老年人吸收。如今西北牧场集团开发的第六代高纯羊奶粉,6年潜心研发,因为是零添加,保留了鲜羊奶的口感,口感更细腻、温润,奶香十足。膜分离技术的引入,使营养元素的保留更为完美,第六代高纯羊奶粉富含二百多种蛋白及人体必需的营养物质。

牧场源头直发潍坊

买3盒赠2盒,买6盒赠6盒,低至79元/盒

西北牧场第六代高纯羊奶粉牧场源头直发潍坊,工厂直供价158元/盒,活动期间买3盒赠2盒,买6盒赠6盒,低至79元/盒。

郑重承诺:1.同品质欢迎比价,买贵了退货;2.保证羊奶粉纯、真,不满意退货。

活动时间:10月23日—11月11日

订购电话:8191567 18606360567

县市区可快递发货

地址:潍坊晚报读者服务中心(文化路与东风东街交叉口潍坊日报社北50米路西)

